



ZUŠ Nové Strašecí

Komenského náměstí 189

271 01 Nové Strašecí

tel./fax: 313 572 441

info@zusnovestraseci.cz

www.zusbubu.cz

CO JE DOBRÉ VĚDĚT, NEŽ VAŠE DÍTĚ ZAČNE NAVŠTĚVOVAT ZÁKLADNÍ UMĚLECKOU ŠKOLU.

Vaše dítě se rozhodlo navštěvovat některý z oborů v naší základní umělecké škole. Učinili jste první krok. **Vaše dítě jste zapsali. A CO DÁL?**

Základní umělecká škola je instituce, která poskytuje žákům systematické studium ve zvoleném oboru, které má své učební osnovy - školní vzdělávací program. Celé studium je rozděleno do tří etap.

1. etapa - přípravné studium - je určené dětem od 5-ti do 7-mi let, ale je možné jej začít i v 6-ti letech. Během tohoto období se žák seznámí s problematikou daného oboru, získává základní znalosti. V závěru vykonává přijímací zkoušky do základního studia.

2. etapa - I. stupeň základního studia - je určen pro děti od 7-mi let. Pokud žák nenavštěvoval přípravné studium a nevykonal přijímací zkoušky, je přijímán na základě tzv. talentových zkoušek. Tato etapa trvá 7 let a je zakončena absolventským vystoupením žáka.

3. etapa - II. stupeň základního studia - je určen pro děti od 14-ti let a může mít dvě podoby.

1. žák uzavřel studium na I. stupni a kontinuálně pokračuje další 4 roky ve studiu na II. Stupni.

2. žák teprve začíná ve studiu na základní umělecké škole, nastupuje do přípravného studia (1 rok) a poté pokračuje další 4 roky.

II.stupeň základního studia je opět uzavřen absolventským vystoupením žáka.

Na konci každého školního roku žák vykoná postupové zkoušky, aby mohl postoupit do dalšího ročníku.

Z těchto řádek je patrné, že se nejedná o nahodilou činnost, ale o ucelené studium, které vzdělává žáka v daném oboru po technické stránce, ale zároveň formuje jeho charakterové vlastnosti a je zapotřebí pravidelné docházky a spolupráce rodičů s pedagogy.

Na základě zápisu je Vaše dítě zařazeno do příslušného oboru a jeho nástup do školy je tedy povinný. Začátek výuky začíná tak, jak je to ve školách obvyklé ihned 1. den daného školního roku, kdy je nutné se dostavit pro rozvrh hodin. Děti docházejí na výuku pravidelně, v případě absence je nutné dítě omluvit. Docházku do základní umělecké školy je možné ukončit v pololetí či na konci školního roku, a to písemným odhlášením na formuláři, který je k dispozici v sekretariátu školy.

Na studium svého dítěte v základní umělecké škole částečně přispíváte finančně. Výše školného je vypočítávána vždy na konkrétní školní rok.

Aktuální školné naleznete vždy na stránkách naší školy v sekci ŠKOLNÉ.

Na začátku školního roku obdržíte platební předpis, na kterém je uvedena výše školného, účet školy a variabilní symbol, pod kterým platbu uskutečníte. Platbu je možné uhradit za celý školní rok, či rozdělit na pololetí. Je také možná platba v hotovosti u ekonomky školy, ale pouze v částce za celý rok (popř. pololetí). Z vybraných peněz je pak hrazen provoz školy.

Kromě školného rodiče přispívají do pokladny SRP, částkou 50,- Kč, za měsíc a obor. (Maximálně však ve dvou oborech.) Sdružení pak škole pomáhá při pořizování nových nástrojů či jiných pomůcek potřebných k výuce, dětem plně hradí náklady spojené se zájezdy na kulturní akce v rámci výuky, soutěže a vystoupeními mimo školu.